

俄任命特别军事行动总指挥

克里米亚大桥恢复通车,俄外长重申不使用核武器

据今日俄罗斯通讯社当地时间10月8日报道,当天早晨发生卡车爆炸事故的克里米亚大桥已经恢复通车。同一天,俄罗斯国防部长绍伊古任命苏罗维金为俄对乌开展特别军事行动区域联合部队总指挥。

普京签署总统令

今日俄罗斯通讯社援引克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫的话报道,克里米亚大桥公路桥已恢复通车。经过全面安检后,轿车和大巴车可以通行,但载重汽车需使用渡轮。俄副总理胡斯努林当天晚些时候说,大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车,第二条车道将尽快修复。

塔斯社9日曝光了一段于爆炸事故当晚拍摄的视频,画面显示,首辆通行列车驶过克里米亚大桥,道路灯火通明。该列车于8日下午5时10分出发,由辛菲罗波尔开往莫斯科。俄罗斯交通部9日表示,穿越克里米亚大桥的客运和货运列车已恢复通行,目前列车均按照时间表行驶。

据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息,俄总统普京当天签署命令,授权俄联邦安全局对从本土到克里米亚半岛的输电电网、从克拉斯诺达尔边疆区至克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。总统令自签字之日起生效。总统令说,此举旨在对经过刻赤海峡的运输通道、输电线路



10月8日,克里米亚大桥公路交通恢复通行。

和天然气管道增强保护。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫8日说,俄防长绍伊古任命大将苏罗维金为俄对乌开展特别军事行动区域联合部队总指挥。据塔斯社报道,苏罗维金1966年10月生于新西伯利亚,毕业于伏龙芝军事学院,2013年任俄东部军区司令,2017年10月被任命为俄空军总司令,2021年8月被授予大将军衔。

8日,克里米亚大桥的公路桥上,一辆卡车发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车的七个油罐着火,公路桥部分路段受损。俄罗斯联邦侦查委员会说,据初步统计,事故造成3人死亡。对爆炸原因的相关调查正在进行中。

俄罗斯表明“红线”

乌克兰国防部8日在社交媒

体上证实克里米亚大桥发生爆炸,但未做更多表态。据俄罗斯卫星通讯社9日报道,美国国防部发言人向该媒体表示,看到了克里米亚大桥爆炸相关的消息,但对此没什么可以补充的。

乌克兰国际文传电讯社8日援引乌执法机构一位消息人士的话报道,克里米亚大桥爆炸是乌克兰安全局采取的一项特别行动。据美国《纽约时报》报道,一

名要求匿名的乌克兰高级官员表示,乌情报部门策划了克里米亚大桥的袭击,其中包括将一枚炸弹装在一辆开过大桥的卡车上。乌安全局尚未就此发表评论。此前据乌克兰独立通讯社报道,乌克兰总统办公室顾问波多利亚克8日表示,克里米亚大桥事件仅仅是一个“开始”。

乌克兰国家核电公司8日在官网发布消息说,由于俄军炮击,当天凌晨连接扎波罗热核电站与乌国家电网的最后一根750千伏电力线中断,扎波罗热核电站彻底失去外部供电,核电站应急柴油发电机随即启动恢复供电,目前核电站的柴油储备可以支撑发电机约10天的运转。

据俄罗斯外交部网站8日消息,俄外长拉夫罗夫当天在接受俄《论据与事实》报采访时表示,俄罗斯仍坚持五个核武器国家领导人今年1月3日发表的《关于防止核战争与避免军备竞赛的联合声明》。该声明强调核战争打不赢也打不得,重申不将核武器瞄准彼此或其他任何国家。

据塔斯社9日报道,俄外交部独联体事务二司司长波利修克接受媒体采访时说,西方向乌克兰提供远程或者更强大的武器是俄罗斯的红线。他说:“俄罗斯将通过认真分析局势来决定采取哪些具体措施,以应对为乌克兰提供武器的美国及其盟友的行为。”他表示,俄罗斯有足够的工具来应对。

法国三分之一加油站油量告急

法国政府要干预“油荒”



10月4日,在法国巴黎附近的克里希市,一名想要给摩托车加油的男子见到道达尔加油站前摆出“没有油了,谢谢”的公告牌后,掉头离开。

法国政府官员11日说,面对罢工、检修等因素所致持续数周

的“油荒”,政府已准备好出手干预。现阶段,法国大约三分之一的加油站油量告急,大批车辆排起长龙。

最近数周,石油巨头道达尔能源公司和埃克森美孚公司设在法国的炼油厂因工人罢工、计划

外检修等原因,炼油产能减少超过60%,油库向外运输受阻。这导致法国多地加油站陷入“油荒”,并推高欧洲市场油价。

法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔11日接受法国媒体采访时说,当前状况已持续太长时间,政府已准备好出手干预,手段包括动用战略石油储备和要求工人返岗等。他说:“如果僵局持续,我们别无选择,只能采取必要手段要求炼油厂和油库重新开工……我们说的是今后几小时,最多几天。”

随着欧洲能源价格暴涨,多家石油巨头获得高额利润。路透社报道,道达尔能源公司据估算向投资者支付了80亿欧元红利。工人们要求道达尔方面从今年起涨薪10%,以应对不断攀升的生活成本。由于双方僵持不下,相关谈判尚未启动。

链接

匈牙利与塞尔维亚同意建输油管线

匈牙利政府10日说,匈牙利和塞尔维亚已同意建造一条输油管线,从而使塞尔维亚能经由“友谊”输油管线获得俄罗斯乌拉尔原油。

匈牙利政府发言人科瓦奇说,塞尔维亚的原油供应主要来自穿过克罗地亚的输油管线,“鉴

于(欧洲联盟)已采取的(对俄)制裁措施,未来不太可能这样运油”。“友谊”输油管道起点在俄罗斯西南部萨马拉州,北线经白俄罗斯通往德国和波兰,南线经乌克兰通往捷克、斯洛伐克和匈牙利。管道南线多年来是捷克、斯

洛伐克和匈牙利炼油厂的主要原油来源。塞尔维亚唯一的石油企业名为NIS。据路透社报道,俄罗斯天然气工业石油公司和俄罗斯天然气工业股份公司联手成为NIS的大股东。

昂山素季再获刑3年 刑期达26年

缅甸原国务资政昂山素季所涉一起贿赂案12日在首都内比都监狱中的特别法庭宣判,法庭宣布昂山素季罪名成立,判处其3年监禁。至此,昂山素季已被累计判处26年监禁。

综合大陆央视新闻、新加坡《联合早报》报道,昂山素季被指控接受商人吴貌伟贿赂,受贿金额为55万美元。

消息人士说,昂山素季看起来健康良好,并指她已要求提出上诉。缅甸当局禁止媒体到法庭听审,昂山素季的律师也被禁止向媒体发表讲话。

2021年2月1日,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。昂山素季此后被



控至少18项罪名,包括煽动他人危害国家安全、违反国家机密法、贪污等罪名。

此前,昂山素季由于违反自然灾害管理法、进出口管理法、国家机密法以及涉多项贪腐罪名,被判处23年监禁。目前,昂山素季还有非法租用和购买直升机等多项指控正在审理中。

所罗门群岛首批32名警察前往中国受训

太平洋岛国所罗门群岛警察部队宣布,一个由32名警察组成的代表团首次前往中国接受培训。

综合路透社、俄罗斯卫星通讯社12日报道,所罗门警方在声明中说,32名警察将在为期一个月的时间里访问中国的不同派出所。

所罗门群岛政府在声明中说,这是所罗门群岛警察首次以培训为目的访问中国。这些警察回国后将为“所罗门群岛皇家警察部队和中国警察之间更好的合作做出贡献,并增进两国之间的友谊”。

中国驻所罗门群岛使馆参赞姚明表示,所罗门群岛代表团将

对“中国警务、多元的中国文化和友好的中国人民”有更好的理解。

另据《北京日报》客户端此前报道,2021年11月所罗门群岛发生社会骚乱后,应所政府请求,中方迅速派遣警务顾问组赴所。今年3月,所罗门群岛警察部部长维科与中方签署《中所警务合作谅解备忘录》。

“中国警务顾问组用行动证明了自己的实力。过去5个多月来,中方为所方提供了系列警用装备援助,开展了卓有成效的培训,为维护所罗门群岛社会稳定和秩序作出了重要贡献。”所罗门群岛总理索加瓦雷今年7月1日在本国观摩中国与所罗门群岛警务合作汇报演练后如此说道。